

体育



球迷很幽默。 本版摄影 周青先 王鸿光

愚人不成 反遭戏弄

鲁能主场3:3战平成都谢菲联

本报记者 胡建明

比赛进行了还不到1分钟,鲁能泰山队就凭借着韩鹏的进球1:0领先对手,就在所有人都以为鲁能将在主场大胜对手的时候,他们却在随后的比赛中,被升班马成都谢菲联狠狠地愚弄了一番。3:3的比分让所有的鲁能球迷都度过了一个郁闷的愚人节。

谨慎的乐观

如果不是因为前段时间与四川队爆发了一场大规模的群殴事件,可能谁都不会注意到成都谢菲联这支球队还有血性。本赛季中超之后,这支队伍一直处于动荡之中,从一开始差点远走海南,到最后勉强留在成都,成都谢菲联队最困难的时候甚至连解散的心思都有了。

当这样一支球队前来济南挑战卫冕冠军鲁能泰山队时,几乎所有的人都认为他们是来送分的。成都队守门员宋振瑜还通过微博与韩鹏开玩笑说:“你们比赛时可要少进几个球。”本赛季联赛首轮就遇到这样一个对手,鲁能球迷都暗自为鲁能泰山队感到庆幸,“成都队在备战期一场热身赛都没打,打这样的队伍,鲁能必胜无疑,唯一的悬念就是赢几个球了。”

鲁能内部其实也存在着这样一种乐观的情绪,或许是提前感受到了什么,主教练伊万赛前反复强调说,联赛第一轮向来都不好打,“成都队并非大家想象中那么弱,他们有自己的特点,千万不要忽视这个陌生的对手。”

突发的惨剧

比赛朝着球迷们不太愿意看到的方向发展着。第57秒,韩鹏率先攻破了成都队大门,第11分钟,成都队由外援布兰登将比分追为1:1。鲁能球迷最不愿意看到的一幕发生在第26分钟,张弛后场中路踢球瞬间遭遇李钢上抢碰撞,两人双双受伤不起。慢动作重放显示,张弛左脚落地时小腿部位严重变形,急救车直接开入球场将张弛接走送往医院。鲁能被迫用奥比纳换下张弛。

鲁能泰山队随后向成都队发起了一波接一波的进攻,并在上半时补时阶段由王永珀通过任意球直接得分,将比分改为2:1。“小胖”的出色表现让鲁能主教练伊万兴奋异常,在大胆地将上赛季表现出色的邓卓翔排除在比赛大名单之外后,伊万收获了一个丝毫不逊于邓卓翔的王永珀。

张弛受伤后,鲁能在随后20多分钟内的出色表现,重新吊起了球迷们的胃口。伊万用奥比纳换下张弛的举措,更是激起了球迷们的豪情和底气,“这位中国最好的锋线杀手该出招了吧?”

“纸糊”的防线

易边再战后,风云突变。下半场刚开始1分钟,鲁能后防即失误弄险,杨程弃门出击冲至禁区左侧开大脚失误,惠家康中路得球立刻起脚吊射空门,崔鹏门前头球解围。但

这一危险的场景并没有让鲁能引起足够的重视。第63分钟,成都队将比分扳平,谢菲联中路送出挑传,布兰登插上得球调整过程中扛住苑维玮,随即果断抽射破门,比分变为2:2。

关键时刻,奥比纳挺身而出。第66分钟,他利用一次任意球机会,门前近距离抽射破门,鲁能3:2领先对手。这位此前饱受争议的巴西射手终于打进了加盟鲁能泰山队后的首粒进球。为了让这位巴西射手尽快找到状态,鲁能前几天特意让奥比纳回国把妻子和孩子接到了济南。鲁能的人性化管理得到了回报。至此,鲁能的前场三叉戟韩鹏、王永珀以及奥比纳都取得了进球。

任凭鲁能攻击力再强,也难耐其后防线像纸糊的一样,对手只要稍微一发力,鲁能的防线就方寸大乱。第79分钟,面对成都队在前场的疯狂逼抢,里卡多匆忙之中选择将球回传给守门员杨程,由于回传的力道与时机选择均不理想,布兰登积极冲抢令皮球碰到出击的杨程弹出,跟上的亚当把握机会补射破门,比分变为3:3。现场出现了短暂的寂静,谁也没有想到会看到这样一种结果。

赛后,队长韩鹏在接受采访时略带不满地说,被对手逼平,真不知道该说点什么好,“比赛没打好,全是我们自己的失误,看看我们送给了对手多少机会!”

鲁能,无所不能?

为了激励鲁能取得开门红,球迷们专门为鲁能制作了一件超大球

衣,上面写着醒目的大字:鲁能,无所不能!当3:3的比分出现时,这几个大字像是在讽刺鲁能让人失望的表现。无所不能——前锋能疯狂进球,后防能疯狂丢球。

最让球迷们崩溃的是,主教练伊万面对鲁能极其不给力的表现,显得手足无措,良方全无。眼看成都队的张远在左路一次又一次地戏耍自己的边路球员,伊万只能呆呆地充当旁观者。鲁能好不容易取得了3:2的领先优势之后,伊万又用买提江换下了王永珀,伊万的这种举措给队员们传递了一个极其消极的信息:守住这个3:2的比分。如果伊万能要求队员们继续向对手施加压力,结果可能就不一样了。赛后,他也有些后悔地说,如果我们能将比分扩大为4:2,结果可能就不一样了。

可当3:3的结果真实地摆在自己面前时,伊万也显得无能为力,“张弛的腿断了,这是一个巨大的悲剧;我们得到了一个平局,这也是一个悲剧。很遗憾,我们在这一天遇到了两个悲剧。”在伊万看来,后防线的连续失误,是球队被对手逼平的主要原因。话虽然这么说,但如果伊万能在后防线连续出现失误的时候及时进行调整,结果可能就不一样了,毕竟鲁能的替补席上还坐着汪强、刘金东两位实力派选手。

联赛首轮,鲁能即遭遇倒春寒。在大部分球迷都已经撤离球场之后,几位激进的球迷站在空荡荡的看台上,迎着冷风发泄似的大喊,“伊万下课!”可这个时候,伊万早已躲进了休息室。

风言封语

羡慕嫉妒恨

王封

愚人节的晚上,新赛季中超在场面血腥,比分诡异的氛围里猛然揭开战幕,让心胸不太大的球迷还真有点难以承受。放假反赌扫黑后的中国足球,竟然会是这般模样?

3:3惨平升班马,四星鲁能用一波三折的被动方式捍卫着一丝主场尊严。梦幻开局,三度领先,不仅没把对手揍趴下,还险些让人家爽一把。鲁能某些后卫成了大忽悠,帮着对手玩杨程,这球踢得……唉,你教我如何去夸他们?

没有比较就没有鉴别。谢菲联的外援前锋不仅长得帅,球艺也无可挑剔,不是机会的机会都能果断抓住。再看看咱们的外援,虽然不是水货,但胜似水货。鲁能球迷那个羡慕嫉妒恨呐!



杨程和对手发生冲突。

小将张弛骁勇异常,血气方刚,迅捷如闪电,拼抢要球不要命。毕竟他实在太年轻,还不懂得其名字的深意,也不知道有张有弛的妙处。张弛奋力抢球时小腿瞬间断裂的脆响,让人更加感受到了倒春寒的威力,我们只能默默祈福,祝他早日重返赛场。

鲁能昨晚不给力,或许与张弛的重伤有一定关联。面对“踢野球”的谢菲联,鲁能众将士怂了,没有痛击对手,为倒下的战友“报仇”,而是选择了缩手缩脚,以求自保。尴尬羞愧的平局,让病床上的张弛情何以堪?

申花也被中能弄了个3:3平,这样的大比分不知道今天出场的广州恒大和大连实德会不会昨日重现。这个赛季的中超随着大鳄的加入,变数太多,有我们球迷好看的。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes and prices.

Advertisement for 'Qilu Mobile Magazine' (齐鲁手机杂志). Features a smartphone displaying a horse image and the text '无线新传媒,今朝更好看!' and '厚积而薄发! 谋定而后动!'.

Advertisement for 'Qilu Mobile Magazine' (齐鲁手机杂志). Includes subscription information: '移动用户发送DZXBL 或者6901到10086'. Contact numbers: 15715312626, 15715312636. Logo for '大众无线传媒' (Dazhong Wireless Media).